

«Веселый календарь»

Огромное количество интересных мероприятий проводится в летний период для воспитанников нашего центра. Как известно, дети любят развлекаться. Стоит помнить о том, что детей нужно занимать не только развлекательными, но и полезными мероприятиями.

Интересным и поучительным стало подготовленное развлечение «Веселый календарь». Все началось на разделение воспитанников по командам со своим названием и девизом. Ребята под задорную музыку выполнили веселую разминку, далее отправились в путешествие по станциям времен года. Между ними проводились веселые конкурсы. Участники показали свою ловкость, точность, силу, быстроту, сообразительность и организованность. Все были в прекрасном настроении, за участие каждая команда получила грамоту.

Как видим, полезных для ребенка развлечений очень много, главное – активное участие детей в таких развлечениях, помогает им развиваться и постигать этот мир.

